

PROCEDURA NEGOZIATA ART. 36, COMMA .2, LETT- B) DEL D.LGS N. 50/2016 PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA E TRASPORTO DI TELI DI BIOSTUOIA ANTIEROSIONE E DI TELI DI GEOSTUOIA TRIDIMENSIONALE SINTETICA GRIMPANTE PER LA MANUTENZIONE STRAORDINARIA DELLE COPERTURE DELLE DISCARICHE MINERARIE DI MONTEPONI A CURA DI IGEA SPA - CIG 8191380C9B.

RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI AL 04.02.2020

Domanda 1:

È obbligatorio il caricamento del PASSOE e del pagamento della contribuzione a favore dell’ANAC?

Risposta 1:

All’Articolo 3, pagina 6 del Disciplinare di Gara (Comprova requisiti) viene stabilito che:

“La verifica del possesso dei requisiti di carattere generale, ai sensi dell’articolo 80 del D.lgs. n.50/2016, avviene attraverso l’utilizzo del sistema AVCPass, reso disponibile dall’ANAC (già Autorità di Vigilanza sui Contratti Pubblici di Lavori, Servizi e Forniture) con la delibera attuativa n. 111 del 20 dicembre 2012, fatto salvo quanto previsto dal comma 3 del citato art. 6-bis. **Pertanto, tutti i soggetti interessati a partecipare alla procedura devono obbligatoriamente, registrarsi al sistema AVCPass, accedendo all’apposito link sul portale dell’Autorità (servizi ad accesso riservato-avcpass), secondo le istruzioni ivi contenute, nonché acquisire il “PASSOE” di cui all’art. 2, comma 3.2, della succitata delibera, da produrre in sede di partecipazione alla gara”.**

Per quanto sopra si precisa che per la presente procedura è obbligatorio il caricamento del PASSOE ma, visto l’importo a base di gara, non è previsto il pagamento della contribuzione a favore dell’ANAC.

Domanda 2:

Con la presente, siamo a richiedere i disegni di progetto relativi all’intervento da realizzare probabilmente per la copertura di una discarica, se l’applicazione è questa le prescrizioni risultano parziali ed insufficienti per individuare i materiali idonei per un intervento corretto che presenti anche una lunga durata. Per dare ulteriori suggerimenti sull’impostazione del progetto sarebbe opportuno avere la planimetria generale, a curve di livello, con l’individuazione di eventuali zone diverse (in funzione della pendenza) e l’intervento della regimentazione delle acque di scorrimento superficiali, le tavole dei particolari per gli interventi sulla copertura con bassa media ed alta pendenza.

Risposta 2:

Si conferma che le caratteristiche dei materiali richiesti sono quelle indicate nel Capitolato Tecnico all’articolo 1 “Oggetto della fornitura” e all’articolo 2 “Caratteristiche tecniche della fornitura”, ritenute sufficienti per individuare i prodotti necessari per la realizzazione dell’intervento di manutenzione straordinaria delle coperture delle discariche minerarie ubicate nella concessione mineraria di Monteponi (Iglesias), autorizzato a seguito di Conferenza di Servizi con Permesso di Costruire n. 14 del 16.11.2018.

Il Responsabile del Procedimento

Dott. Geol. Elena Zillo